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前回調査（平成 26年調査）との比較 

◆◆就学前児童保護者◆◆ 

 

１．子どもの育ちをめぐる環境について 

 

（１）子どもをみてもらえる親族、友人・知人の有無 

日頃、お子さんをみてもらえる人はいますか。（あてはまるものすべてに○）【問９】  

54.2

31.3

8.1

1.2

10.4

8.5

45.1

42.7

10.7

3.9

10.7

1.7

0% 20% 40% 60%

緊急時もしくは用事の際には

祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には

子どもをみてもらえる友人・知人がいる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

H31（n=1,672）

H26（n=1,660）

 
 

（２）気軽に相談できる人・場所の有無 

宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。 

また、相談できる場所はありますか。（１つに○）【問 10】  

81.6

84.5

2.5

4.5

16.0

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる／ある いない／ない 無回答

 

H31(n=1,672) 

H26(n=1,660) 

資料 2-１ 
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２．保護者の就労状況について 

（１）保護者の就労状況 

宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。【問 12】 

①母親 

 

26.5

32.4

34.0

35.7

33.6

25.8

2.3

2.4

3.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム就労

パート就労

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

 
②父親 

89.0

86.8

0.5

0.4

1.2

0.4

0.0

0.0

9.3

12.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム就労

パート就労

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

 

H31(n=1,672) 

H26(n=1,660) 

H31(n=1,672) 

H26(n=1,660) 
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（２）パート・アルバイト等で働く母親のフルタイムへの転換希望 

フルタイムへの転換希望はありますか。（それぞれ１つに○）【問 12－（１）－２】 

8.2

9.4

26.6

29.5

56.2

52.8

4.1

5.7

5.0

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

 

 

（３）現在就労していない母親の就労希望 

就労したいという希望はありますか。（１つに○）【問 12－（１）－３】  

 

18.1

21.6

39.2

38.8

21.1

36.0

21.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

 

H31(n=597) 

H26(n=564) 

H31(n=472) 

H26(n=597) 
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３．平日の保育所（園）や幼稚園等の利用状況について 

（１）保育所（園）や幼稚園等の施設・サービスの利用状況 

宛名のお子さんは現在、定期的に幼稚園や保育園などを利用されていますか。（１つに○） 

【問 13】  

70.1

75.8

28.1

22.1

1.9

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない 無回答

 

 

（２）現在利用している保育所（園）や幼稚園等の施設・サービス 

宛名のお子さんは、平日どのような事業を利用していますか。年間を通じて「定期的に」利用して

いる事業をお答えください。（あてはまるものすべてに○）【問 13－１】  

62.8

22.6

11.4

8.2

1.1

0.8

0.3

0.3

0.2

0.0

0.0

1.7

1.4

61.3

31.3

3.5

3.9

1.0

0.7

0.2

1.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80%

認可保育園

幼稚園

認定こども園

幼稚園の預かり保育

自治体の認証・認定保育施設

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

ファミリー・サポート・センター

小規模保育施設

家庭的保育

居宅訪問型保育

その他

無回答

H31（n=1,268）

H26（n=1,163）

 

H31(n=1,672) 

H26(n=1,660) 
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（３）現在、施設・サービスを利用している理由 

平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている主な理由をお答えください。 

（あてはまるものすべてに○）【問13－４】  

73.4

64.0

2.7

1.7

1.3

0.2

1.3

1.2

69.6

67.8

2.6

1.3

0.9

0.1

1.7

0.8

0% 20% 40% 60% 80%

子育てをしている方が現在就労している

子どもの教育や発達のため

子育てをしている方に就労予定がある／求職中である

子育てをしている方が家族・親族などを介護している

子育てをしている方に病気や障害がある

子育てをしている方が学生である

その他

無回答

H31（n=1,268）

H26（n=1,163）

 

 

（４）施設・サービスを利用していない理由 

利用していない理由としてもっともあてはまるものをお答えください。 

（あてはまるものすべてに○）【問 13－５】  

47.0

44.9

10.5

4.6

1.9

1.6

1.1

0.0

14.9

1.9

56.0

47.6

5.4

9.0

4.3

0.4

1.1

0.0

10.7

4.5

0% 20% 40% 60%

子どもがまだ小さいため

（□□歳くらいになったら利用しようと考えている）

利用する必要がない（子どもの教育や発達のため、

子どもの母親か父親が就労していないなどの理由）

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない

子どもの祖父母や親戚の人がみている

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない

利用したいが、事業の質や場所など、

納得できる事業がない

利用したいが、延長・夜間等の

時間帯の条件が合わない

近所の人や父母の友人・知人がみている

その他

無回答

H31（n=370）

H26（n=466）
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（５）利用したい平日の定期的な教育・保育の事業 

現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんについて、幼稚園や保育園な

ど、平日「定期的に」利用したいと考える事業の番号すべてに○をつけてください。なお、これら

の利用には、一定の利用者負担が発生します。（あてはまるものすべてに○）【問 14】  

55.3

34.2

27.7

22.8

6.8

4.4

4.3

3.1

2.8

1.4

0.5

1.7

3.8

5.9

57.7

44.9

18.1

23.3

8.4

5.5

3.5

1.9

3.6

2.0

0% 20% 40% 60% 80%

認可保育園

幼稚園

認定こども園

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

小規模保育施設

事業所内保育施設

居宅訪問型保育

自治体の認証・認定保育施設

家庭的保育

その他の認可外の保育施設

その他

利用を特に考えていない

無回答

H31（n=1,672）

H26（n=1,660）
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４．小学校就学後の放課後の過ごし方について 

【年齢５歳以上の方のみに回答をしぼっています】 

（１）希望する低学年時の放課後の過ごし方 

宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時

間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるものすべてに○、数字を記入）「放課後

子ども教室」、「放課後児童クラブ」の場合には、利用を希望する時間も[  ]内に数字でご記入くださ

い。時間は必ず（例）18時のように24時間制でご記入ください。また、合わせて週５日になるように

希望日数を記入してください。【問27】  

51.3

49.3

36.1

18.2

14.7

5.6

5.3

2.9

2.6

0.6

0.3

1.7

0.9

47.0

32.8

34.1

19.7

11.2

8.8

0.4

9.4

21.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自宅

放課後児童クラブ（学童保育）

習い事・塾・スポーツクラブ

祖父母宅や友人・知人宅

放課後子ども教室

児童館

公園

学校内

図書館

公民館

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

H31（n=659）

H26（n=466）
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（２）希望する高学年時の放課後の過ごし方 

宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）

の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。先のことになる方も、現在お持ちのイメー

ジでお答えください。（あてはまるものすべてに○、数字を記入）【問 28】  

69.3

50.7

29.7

24.1

12.3

7.9

7.7

3.9

3.3

1.1

0.2

1.5

0.8

54.1

42.3

19.7

19.3

12.2

10.9

0.6

11.8

25.8

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

習い事・塾・スポーツクラブ

放課後児童クラブ（学童保育）

祖父母宅や友人・知人宅

放課後子ども教室

児童館

公園

図書館

学校内

公民館

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

H31（n=659）

H26（n=466）
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５．子育て支援施策全般について 

 

（１）子育て環境の満足度 

館林市における子育て環境について、どのように思いますか。（それぞれ１つに〇）【問 38】  

【満足（満足＋やや満足）と回答した方】 

13.2

13.1

26.2

20.5

31.0

17.6

27.6

19.4

11.1

11.0

14.4

16.1

30.3

18.2

18.3

18.3

20.7

15.9

10.0

13.3

0% 10% 20% 30% 40%

①子育て情報の発信

②子育て仲間の交流支援

③児童館、公民館等の居場所づくり

④幼稚園の施設

⑤保育園の施設

⑥就学前の教育

⑦就学前の保育

⑧特別保育

⑨放課後児童対策

⑩子どもの心とからだの相談体制

H31（n=1,672）

H26（n=1,660）

 

【不満（不満＋やや不満）と回答した方】 

13.2

13.1

26.2

20.5

31.0

17.6

27.6

19.4

11.1

11.0

14.4

16.1

30.3

18.2

18.3

18.3

20.7

15.9

10.0

13.3

0% 10% 20% 30% 40%

①子育て情報の発信

②子育て仲間の交流支援

③児童館、公民館等の居場所づくり

④幼稚園の施設

⑤保育園の施設

⑥就学前の教育

⑦就学前の保育

⑧特別保育

⑨放課後児童対策

⑩子どもの心とからだの相談体制

H31（n=1,672）

H26（n=1,660）
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◆◆小学生児童保護者◆◆ 

 

１．子どもの育ちをめぐる環境について 

 

（１）子どもをみてもらえる親族、友人・知人の有無 

日頃、お子さんをみてもらえる人はいますか。（あてはまるものすべてに○）【問９】  

55.1

31.1

13.8

3.2

11.5

3.5

40.5

41.1

17.2

5.7

11.2

3.3

0% 20% 40% 60%

緊急時もしくは用事の際には

祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には

子どもをみてもらえる友人・知人がいる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

H31（n=434）

H26（n=331）

 

 

（２）気軽に相談できる人・場所の有無 

宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。 

また、相談できる場所はありますか。（１つに○）【問 10】  

84.6

88.2

5.1

5.1

10.3

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる／ある いない／ない 無回答

 

H31(n=434) 

H26(n=331) 
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２．保護者の就労状況について 

（１）保護者の就労状況 

宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。【問 12】 

①母親 

 

26.9

29.3

45.0

48.4

18.7

17.3

4.8

2.1

4.5

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム就労

パート就労

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

 
②父親 

88.5

87.1

0.0

0.2

1.2

0.7

0.0

0.0

10.3

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム就労

パート就労

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

 

H31(n=434) 

H26(n=331) 

H31(n=434) 

H26(n=331) 
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（２）パート・アルバイト等で働く母親のフルタイムへの転換希望 

フルタイムへの転換希望はありますか。（それぞれ１つに○）【問 12－（１）－２】 

4.0

9.5

24.2

23.3

63.8

62.9

3.4

2.9

4.7

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

 

 

（３）現在就労していない母親の就労希望 

就労したいという希望はありますか。（１つに○）【問 12－（１）－３】  

 

20.5

28.6

20.5

33.3

33.3

38.1

25.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

 

H31(n=210) 

H26(n=149) 

H31(n=84) 

H26(n=78) 
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３．小学校就学後の放課後の過ごし方について 

（１） 低学年時の放課後の過ごし方（希望の過ごし方） 

お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）の放課後の過ごし方として、放課後はどのような場所

で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるものすべてに○、数字を記入）「放課後子ども教室」、「放課

後児童クラブ」の場合は、希望する時間も[  ]内にご記入ください。また、合わせて週５日になるよ

うに希望日数を記入してください。【問14】  

70.5

49.1

26.5

15.4

10.8

6.2

5.3

4.4

3.9

0.9

0.2

1.2

1.8

61.3

42.0

26.0

20.2

8.8

8.8

0.0

9.7

16.0

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

習い事・塾・スポーツクラブ

放課後児童クラブ（学童保育）

祖父母宅や友人・知人宅

公園

放課後子ども教室

児童館

図書館

学校内

公民館

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

H31（n=434）

H26（n=331）
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（２）希望する高学年時の放課後の過ごし方 

小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所

で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるものすべてに○、数字を記入）「放課後子ども教室」、「放

課後児童クラブ」の場合は、希望する時間も[ ]内にご記入ください。また、合わせて週５日にな

るように希望日数を記入してください。【問 15】  

71.2

58.8

18.9

17.3

9.2

6.7

5.3

4.6

4.4

1.2

0.0

1.2

3.7

57.1

44.1

14.5

19.3

10.3

8.5

0.0

12.1

26.3

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

習い事・塾・スポーツクラブ

放課後児童クラブ（学童保育）

祖父母宅や友人・知人宅

公園

放課後子ども教室

児童館

図書館

学校内

公民館

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

H31（n=434）

H26（n=331）
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４．子育て支援施策全般について 

 

（１）子育て環境の満足度 

館林市における子育て環境について、どのように思いますか。（それぞれ１つに〇）【問 38】  

【満足（満足＋やや満足）と回答した方】 

9.0

10.6

22.1

20.3

22.3

21.2

24.2

24.8

18.7

9.0

10.3

15.1

25.6

18.4

24.1

17.5

19.6

14.2

16.6

13.9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

①子育て情報の発信

②子育て仲間の交流支援

③児童館、公民館等の居場所づくり

④幼稚園の施設

⑤保育園の施設

⑥就学前の教育

⑦就学前の保育

⑧特別保育

⑨放課後児童対策

⑩子どもの心とからだの相談体制
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【不満（不満＋やや不満）と回答した方】 
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